

昌樂小學三年級學生文章 - 梁家健

食物國歷險 (梁家健)

雞媽媽看見小雞蛋這麼悶，就讓小雞蛋去一次旅遊，小雞蛋帶著自己的錢 50 個雞蛋金幣去食物國玩一遍，小雞蛋把錢交到服務台，接著一個食物服務員讓他坐在一部茄子快車上，那個服務員並不像平時看到的一樣，他的頭是西瓜，臉是雪梨，眼是葡萄，鼻子是櫻桃，最特別的就是香蕉嘴和南瓜身體，蘿蔔手，令小雞蛋大吃一驚。

小雞蛋來到自己的屋子，他口水直流，那是巧克力屋，小雞蛋吃了一口，覺得自己彷彿在一個濃濃的巧克力游泳池裡游泳，他太喜歡這裡了。他來到遊樂園，玩了蹦蹦床遊戲，蹦蹦床是橡皮糖做的。他還玩了許多有趣的遊戲。

第二天，小雞蛋要走了，他很捨不得食物國，想：「真讓我傷心，玩得非常開心卻要走，如果我可以許一個願望那我會說在食物國住一輩子。」小雞蛋依依不捨得離開了食物國，下一次的旅行將會更加精彩。

我 (梁家健)

在學校我是一個斯文的人，但我一回到家就調皮搗蛋，在家裡拍拍馬屁，吹吹牛，媽媽給我取了一個綽號就是「調皮蛋」。我還有一個綽號就是「膽小鼠」，我每當看見了蜜蜂的時候就會膽小如鼠地跑了，所以就有了「膽小鼠」的綽號。

有一天，我表姐來了，她說：「苗條的小弟，我來看你了！」我想：「我又不是女的，是男的。」接著不同意表姐這樣說，表姐聽了，凶巴巴地說：「你敢！」

媽媽說我在學校是好孩子，但一回家就是壞孩子。我喜歡吃的食物就是排骨，每當媽媽拿出排骨的時候，我就迫不及待地想抓住排骨往嘴裡塞，媽媽連忙拿起筷子打了我的手一下，我縮回手，疼得呱呱大叫起來，然後媽媽說：「人還沒到齊，不准吃，而且你的手也不乾淨！」全家人都說我出那麼多排骨，但瘦得只剩一排「排骨」。我每天寫作業都有錯別字，媽媽說我是「錯別字大王」。我以後要改正這個壞毛病，讓媽媽好好表揚我一下。

水晶球歷險記 (梁家健)

小水晶球整天待在家裡，悶極了。有一天小水晶球決定去冒險。小水晶球來到馬路邊，走了幾里路，來到一個機場，上了飛機去冒險。飛機飛過千山萬水，飛到了一片無邊無際的大海上空，小水晶球心想：「哇！大海真漂亮，我要和他交朋友。」於是，小水晶球就從飛機的窗戶跳了下去，剛好一條鯊魚經過把小水晶球吞進肚裡。小水晶球被鯊魚吞進肚裡之後，他害怕極了，連忙滾來滾去，又在鯊魚肚裡踢來踢去，鯊魚疼得呱呱大叫，張開大嘴叫了起來，小水晶球乘機逃了出去。

一艘大船經過把小水晶球撈了上來，運到了一個地方，心想：「這下糟了，不知道把我運到哪裡去？」運貨員把他放在一個珠寶店裡，他看見他的夥伴都在那裡，高興極了。從此，小水晶球就和夥伴們幸福地生活在一起。